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Krízový plán fungovania Komunitného centra Pohorelá

V súvislosti s výskytom koronavírusu na území SR, navrhujeme krízový plán fungovania
Komunitného centra Pohorelá zameraný na 2 situácie:

Zabezpečenie výkonu KC bez potvrdeného koronavírusu :

. Činnosť KC je zabezpečovaná pracovníkmi KC v tomto zložení:
- obornýgarant KC
odborný pracovník KC
pracovník KC

Zamestnanci poskytovateľa, ktorí sa podieľajú na výkone KC v zmysle zákona o sociálnych
službách 448/2008 Z.z.

. Činnosť KC zabezpečujú s pravidelnosťou 5 pracovných dní do týždňa.

. Počas otváracích hodín sa v KC nachádza vždy minimálne jeden zo zamestnancov KC

. Sledovať aktuálnu situáciu - nariadenia krízového štábu a ministerstiev.

. Zamestnanec má povinnosť s ohľadom na platnú legislatívu Zákoníka práce zamestnávatela
informovaťo tom, že sa vrátil on alebojeho blízky z rizikovej oblasti, alebo o tom, že bol

v priamom kontakte s osobou, ktorej bola zistená laboratórnym vyšetrením na UVZ SR
potvrdená infekcia COVID 19 aleboje v izolácie pre podozrenie na infekciu a nie sú ešte
výsledkyvyšetrenia známe.

. Dodržiavať pokyny Poskytovateľa sociálnej služby - Obec Pohorelá, dodržiavať preventfvne
opatrenia zamerané na zníženie rizika infekcie koronavírusom.

. Dezinfekcia prostredia a priestorov KC - podlahy, toalety ako aj všetky priestory KC -

zabezpečuje sa denne.

. Dezinfekcia kuchynskej linky, klučiek, vypínačov, povrchových plôch, kontaktných plôch
zabezpečuje sa denne.

. Pravidelné doplňanie papierových utierok do dávkovačov vo všetkcýh WC

. Bežná dezinfekda príborov, hrnčekov, tanierov, chladničky a ostatného vybavenia kuchynky

. Zamestnanci KC a klienti nosia rúška, pravidelne si dezinfikujú ruky dezinfekčným mydlom,

v prípade potreby použijú prípravky s obsahom alkoholu.

Zamestnanci používajú jednorazové rukavice.

Činnosť KCje zameraná na poskytovanie sociálneho poradenstva v KC ako aj v lokatite Za
Hronom.

. Klientom sprostredkúvajú kontakt s inými inštitúciami v dôsledku obmedzenej možnosti
osobnej návštevy na úradoch, prostredníctvom telefónu, e.mailu, on-line formulárov.

. Predpis liekov cez e-recept, koordinácia návštev klientov na bežných a odborných vyšetreniach,
vypísanie žiadostí o dávky sociálnej pomoci, vypísanie žiadostí o odklad splátok a pod....
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Aktivity KC sa vykonávajú v zmysle príručky NP BOKKÚ a v zmysle Harmonogramu činnosti na
aktuálny mesiac.
Skupinové aktivity v rámci usmernení IA MPSVR sa v priestoroch KC neuskutočňujú.
Príprava na vyučovanie (deti dostali, dostávajú domáce úlohy a vypracúvajú si ich podľa zadania
vyučujúcich). Pracovníčky KC pripomínajú potrebu edukácie žiakov v domácnosti.

Zabezpečenie výkonu s potvrdením koronavírusu:

. OG KC alebo OP KC v prípade podozrenia na Covid 19 kontaktujú lekára a RUVZ.

. Zverejňovanie všetkých kontaktov a informácií na informačnej tabuli, webovom sídle
Poskytovateľa, miestnom rozhlase, obecnom mesačníku.

. Pracovníci KC sledujú zásoby materiálu na dezinfekciu.

. V prípade potvrdenia ochorenia COVID 19 dodržiavať pokyny Poskytovateľa sociálnej služby -
Obec Pohorelá.

. Postupovať podľa usmernení RÚVZ a dodržiavať všetky nimi určené pokyny.

. Kontakt s klientom, ako aj sociálne poradenstvo vykonávať v zmysle usmernení RUVZ
a Poskytovateľa sociálnej služby.

. Zabezpečovať nevyhnutné potreby pre osoby, alebo rodiny v karanténe (donáška potravín,
liekov, hygienických potrieb atď). Dodržiavať pokyny RÚVZ a iných inštitúcií zainteresovaných
pri riešení mimoriadnej situácie.

. V prípade vyhlásenia karantény v celej osade postupovať podía nariadení RÚVZ. Spolupracovať
so zložkami (vojsko, lekári, polícia, zdravotnícky personál, dobrovoľnfci) pri riešení situácie.

. Klienti aj zamestnanci sú povinní nosiť rúška, používať jednorazové rukavice, pravidelne si
dezinfikovať ruky dezinfekčným mydlom, v prípade potreby používať prípravky sobsahom
aikoholu.

. Úrad verejného zdravotníctva SR - 0917 222 682.

. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Banskej Bystrici 0918 659 580.
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